

第一個「九一八」

賴景瑚

那個狡猾、低能，而又被許多赤色左傾份子所包圍的美國總統卡特，爲要實現他勾結中共去對付蘇俄的企圖，竟於去年十二月十六日不經國會同意，而宣佈美國和中共「關係正常化」并與中華民國斷絕外交關係。這自然是對我一種莫大的侮辱和衝擊。一位美國友人說：這是卡特用一把尖刀突然插進我們的背上，想要制我們的死命。這句話是一點也不錯的。

筆者痛心疾首之餘，不得不認爲卡特是一個口講仁義而心懷叵測的說謊者及懦夫。這兩個譯號并不是我一人對他的申斥；而是美國參議員高華德加在他頭上一個最適當的名稱。另一美國友人也很沉痛的說：這是美國有史以來一個最大的污點，因爲它不但出賣了最忠實、最和美國合作又爲世界大戰時并肩作戰的盟友，而且毀滅了它的立國原則和他本人一再宣傳的「人權」口號。

我海內外愛國同胞、和全世界愛好民主自由的人士，包括美國主持正義的大多數民衆，沒有一人不是極端憤怒，而一致認爲美國這樣一個荒謬絕倫的政策，是不光明而又損人不利己的。我

們中國人是最看不起出賣朋友的，尤其覺得卡特很卑鄙；簡直是和尼克森及季辛吉那幾個無恥之徒差不多。

國際共產黨和滲透美國各階層的所謂自由份子，當然讚揚卡特的「果斷」。國務院那一羣四十年來持續仇視中國人民的左傾官員，更要彈冠相慶的，祝賀他們破壞中美友誼及侮蔑中華民國的成功。可是美國大多數人民的眼睛是雪亮的。我們只要看這一月來美國國會所掀起的怒潮，和它四面八方對白宮所提出的強烈抗議，便知道公道自在人心：奸巧狡惡的赤色陰謀家，也不能一手遮天，肆無忌憚的爲所欲爲。

多災多難飽經世變的中華民國：決不會被那班敵人所毀滅。因爲我們有光明燦爛的歷史、有悠久卓越的文化、有崇高偉大的三民主義，而我覺得最足大家炫耀的：我們還有優秀、堅強、團結、充滿信心、活力及奮鬥精神的海內外同胞。

一向以「中國通」和「自由份子」做幌子的「美共」，雖可欺騙少數孤陋寡聞的美國人民，雖可蒙蔽若干自私自利的美國政客，但他們犯了一個極大的錯誤。那就是他們低估了中國人民的決心和力量。

他們把中國視同落後國家；中國人民也被他們看作和非洲人或拉丁美洲人一樣，隨時可以變成國際共產黨的牛馬奴隸，去完成他們那個慘絕人寰的世界革命。他們根本不知道中國人民有和鋼鐵一樣堅強的決心，也有既能自立自強、又能掃蕩赤色惡魔的力量。蔣總統曾對全國人民有很割捨的指示。他說：「這正是我中華兒女爲了自身安全與幸福，爲了國家前途與人類正義，拿出最大決心與力量的時候。」

甚麼是我們的決心和力量呢？蔣總統有很簡明而又正確的解釋。他說：「一切算自己，爲自由和生存，與敵人共匪奮鬥到底。這就是我們最大的決心。人人堅定、沉着、發揚民族正氣、加強精神武裝、精誠團結、支持政府、奮鬥到底。這就是我們的力量」。他又以中國國民黨主席的地位，呼籲全黨黨員及全國同胞，大家精誠團結、肝膽相照、一心一德、共赴國難。

他很堅定的說：「中華民國堅守民主陣容的地

立場，無論在任何情況、任何壓力、任何變化之下，決不與中國共產黨談判，也決不考慮與任何共產政權建交」。

由於這次事件的突如其来，不少人以為我國對此非常事變，可能改變我們的外交方針，甚至我們的政治體系。這顯然是不明我國國情或世界形勢者的猜測。蔣總統這個聲明，不但澄清了國際視聽，而且強調了我們和中共的誓不兩立，也打破了若干人所謂「和談」、「聯蘇」或「玩俄國牌」的迷夢。

蔣總統很沉痛的說：現在中共內部四分五裂，已瀕崩潰邊緣。大陸人民紛起要求民主自由，都想過台灣同胞一樣優越的生活。美國竟於此時和中共建交，去幫助一個殘殺我們千千萬萬同胞的萬惡政權。它真是世界歷史上的最大罪人。大陸同胞此時內心的痛苦是可以想像的。他要我們永遠不可忘記他們。他也對海內外同胞的熱血沸騰，同仇敵愾，表示莫大的敬佩和安慰。

講到大陸同胞，他更說了幾句至情流露，我們人人都要說的話：「大陸同胞在共匪三十年的壓迫統治下，受盡了苦難，都想爭取自由，爭取生活的改善。他們聽到美匪建交的消息，一定是非常悲憤、非常失望的。」他很誠摯的希望大陸同胞不要憂慮、不要心灰氣餒，因為中國國民黨和中華民國政府，是為大陸同胞而生存的，是為光復大陸並使同胞重獲自由而生存的。我們一定要和大陸同胞永遠站在一起，為推翻共產暴政而共同奮鬥。三中全會在那極憤慨、極沉着的氣氛中，與

會人士發表許多有關國防、外交、經濟和改革社會的寶貴意見。德高望重的余井塘先生提出「授權總統因應變局」的緊急建議，當時獲得全場的支持。次日報紙一發表，愛國民衆又一致表示贊同。因為個個明白我們今日所面對的，不單是中美外交的變遷，而是一個生死存亡的鬥爭，也可說是第三次世界大戰的序幕。

今日可以說是第二個「九一八」。第一個「九一八」是我們的世仇日本侵略我國東北而引起中日全面衝突和二次世界大戰的開始。今日的第二個「九一八」，却是我們一向視為盟友的美國所發動。這真是「人心大變」；也是美國自甘墮落，自取滅亡的開端。因為這樣荒謬絕倫的政策，必會導致東亞的新戰爭，而且可能引起危及人類生存的三次大戰。

因此，我們便不能不為國家民族的生存而立作戰爭的準備。余先生的提案，就是要在備戰狀況下，國家授權總統，行使戰時時期臨時條款所賦予的職權。他認為當前國家必須有堅強的領導，才能夠為我們的生存而立作戰爭的準備。余先生的提案，就是要在備戰狀況下，國家授權總統，行使戰時時期臨時條款所賦予的職權。他認為當前國家必須有堅強的領導，才能夠為我們的生存而立作戰爭的準備。

因此，我們便不能不為國家民族的生存而立作戰爭的準備。余先生的提案，就是要在備戰狀況下，國家授權總統，行使戰時時期臨時條款所賦予的職權。他認為當前國家必須有堅強的領導，才能夠為我們的生存而立作戰爭的準備。

（一）持續不變的發展今後兩國的共同關係。
（二）美國尊重中華民國的法律地位及國際人格，嚴正立場及處理今後中美關係的五項基本原則。

那五項原則就是：

（一）美國確保西太平洋地區，包括中華民國的和平及安全。

（二）美國須照卡特所提出的安全承諾，向我提出法律上的保證。

（三）美國確保西太平洋地區，包括中華民國的和平及安全。

（四）美國須照卡特所提出的安全承諾，向我提出法律上的保證。

（五）在台北及華盛頓，必須互設政府與政府間的代表機構。

（六）應以以色列為模範，全國皆兵，生聚教訓，自製現代軍火，包括核子武器。

（七）痛革社會奢靡風氣，臥薪嘗胆，枕戈待旦，突破一切艱困的時候。

（八）成立接受人民獻金及統籌擴軍經費的機構。

（九）澈底消除匪謀及煽動內亂的外國奸細。

（十）除美共外，美國人民都是同情我國的。我們仍須爭取美國，絕對不可中敵人詭計而

「反美」或「排外」。

談到今後中美兩國的關係，我們除要繼續爭取美國人民友誼並向他們控訴卡特違法背信及出賣盟友的罪行外，海內外同胞應該一致擁護蔣總